

UNIVERSITY OF JAMMU

CORRIGENDUM

Please read C.No. 563(O) 'Economics of Social Sector & Environment' instead of 'Economics of Growth & Development-II' to be held on 26/05/2012 as appeared in Modified Revised Notification No.02 dated 11/05/2012 for M.A. Economics 4th Semester examination.

No: Exams/MDP/12/ / 7445-95

Dt.:/6 /05/2012

ASSISTANT REGISTRAR

(MDP/EXAM)